

Helyi Múzeum
Budapest

HELYI FŐLÖKSÉG

X. évfolyam, 23. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. június 7.

Kormányzói jogkör

törvényes szabályozása egyik legfontosabb alkotmányjogi feladata a magyar országgyűlésnek, míg a másik nagyhorderejű, a magyar jövődőt biztosítani hivatott intézkedése a parlamentnek a választói jognak újabb törvényes rendezése.

A minisztertanács késő éjszakába nyúló tanácskozáson részleteiben is letárgyalta a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló törvényjavaslatot, s a miniszterelnök még a nyári szünet előtt a képviselőház elé terjeszti.

A javaslat legfontosabb intézkedése az, miszerint visszaállítja a magyar alkotmány legértékesebb azon fundamentális elvét, hogy a magyar királyságban az államfő és a nép együttesen és egyenlő joggal jogosult a hatalmat gyakorolni. Minden jognak a forrása, minden hatalomnak a birtokosa ebben az országban az államfő és a népnemzet. Ezer éves alkotmányunk alapköve a jognak, hatalomnak a nép és az államfő közötti megosztása.

A most elkészült törvényjavaslat a koronázatlan király jogkörét biztosítja a kormányzónak. Eltörli a kormányzó felelősségére vonásának lehetőségét, az országgyűlés által hozott törvényeket szentesíti és kihirdeti, de joga van a szentesítést megtagadni és a törvényjavaslatot kétszer a képviselőházhoz változtatás végett visszaküldeni. Ha a kívánt módosítás nem történne meg, akkor joga van a képviselőházat feloszlatni és új választásokat kitűzni.

Joga van a kormányzónak egy, vagy több személyt utódjául jelölni, de ugyancsak jelölési joga van az országgyűlés két házának is a tagjaik sorából választandó 200 tagú bizottság útján (100 képviselő, 100 felsőháztag) jelölni a kormányzói méltóságra. A kormányzói méltóság megüresedése esetén a hat tagú kormányzó tanács és a Ház két elnöke által össze hívandó együttes ülésen titkosan választják meg Magyarország kormányzóját.

Ez a nagy mű azonban nem hátritható át a birtokosokra, társulások útján nem vihető keresztül, mert nem minden terület alkalmas öntözésre, tehát nem vonható be semmiféle érdekeltségbe a csatornák mentén elterülő birtokosok összessége, mint az ármentesítésnél történt.

Állami feladat a nagyhorderejű öntöző művek kiépítése. A kormány nagyon helyesen intézkedik, amikor törvényes rendelkezéseket hozat a művek létesítése és a víz felhasználásának szabályozására. Óriási összegeket irányoznak elő a Tiszából kiágazó csatornarendszer kiépítésére, amely közel kétszáz ezer hold öntözését teszi lehetővé, tovább-

bá két óriási újabb szivattyutelep harmincnégyezer hold vizellátását oldja meg. Ezen az állami munkálatokon kívül, melyre közel nyolcvan millió van előirányozva, magán öntöző társulatok támogatására külön tíz millió pengőt fordít a kormány.

Az érdekeltek nagy örömmel veszik a kormány kezdeményező munkáját, mert attól a termelés biztonságának jelentékeny fokozását várják. A közeljövő fogja megmutatni, hogy milyen eredmények mutatkoznak a befektetésekkel szemben, továbbá, hogy a további berendezéshez szükséges vízmennyiség biztosítható-e.

Tűzharcos javaslat előkészítése

Régen esedékes, sokat sürgetett törvényjavaslat tárgyalását fejezte be a minisztertanács a frontszolgálatot teljesítettek érdekében.

A képviselőház még a nyári szünet előtt tárgyalni fogja a javaslatot.

Az idegenszerű frontarcos szó helyett tűzharcosnak levezi a javaslat azokat, akik a tűzvonaiban vettek részt azokkal szemben, akik valami belföldi dekkungban húzták át a világháborút. Az intézkedések is első sorban ezekre vonatkoznak.

Ugy az előléptetésnél, mint nyugdíjazásnál jelentékeny kedvezményt kapnak a tűzharcosok, akik hadbavonulásuk előtt már közszolgálatban álltak. Az állami, felekezeti,

községi iskolákban, főiskolákban és egyetemeken elsőbbségben részesülnek a tűzharcosok jó előmenetelű gyermekei.

Pontos rendelkezése a javaslatnak a magánalkalmazottakra nézve az, hogy minden magánvállalatok, amelyek husznál több alkalmazottal dolgoznak, kötelezettek arra, hogy az alkalmazottak tíz százaléka tűzharcos legyen. Kötelesek az ezer holdnál nagyobb földbirtokosok újabb alkalmazottaikat tíz százalékban tűzharcosból alkalmazni. Végül kimondja a javaslat, hogy a virilisek névjegyzékének összeállításánál a tűzharcosok adóját kétszeresen kell számítani.

Az Alföldöntözésének előmozdítása

törvényjavaslat készült, melynek célja a szárazságtól sokat szenvedő alföldi gazdálkodás eredményesebbé tétele. A minisztertanács letárgyalta a javaslatot és rövidesen a képviselőház elé kerül.

Évtizedes kísérletezés, szaktanácskozás, külföldi példák tanulmányozása előzte meg a kormány öntözési törvényének megalkotását, mely az ország legtermékenyebb, de a kedvezőtlen csapadék viszonyok miatt eléggé ki nem használható alföldi televény-földeket van hivatva a többtermelésbe bevonnani, a szárazságra hajlamos klíma és a csapadék hiány kártételeit megszüntetni.

Valamikor, az ármentesítés végrehajtása előtt, de a védgátak kiépítése következtében és az Alföldön a belvizek megrendszabályozá-

sa, levezetése volt az első feladat, amelynek keresztülvitele által sok ezer hold föld vált termővé.

A belvíz rendezést a birtokosok saját költségükön végezték nagyobb társulatokba tömörülten. A következő feladat a víznek a felhasználását, illetve a szükséges helyre juttatását megoldani megfelelő öntözőcsatornák útján. Miután a csapadék útján lebuló, nehezen is tárolható víz mennyiség kicsi mértékben sem elég a nagy területen végrehajtandó öntözések céljaira, az Alföldi átfutó folyók fölös vízmennyisége használható csak fel erre a célra.

Első sorban a Tisza, másod sorban a Körös jöhet itt számításba. Ezek által szállított víztömegeket kell duzzasztásokkal és megfelelő öntözőcsatornák kiépítésével az öntözhető földekhez juttatni.

Felborult egy kocsi

Nagy riadalom támadt vasárnap a kora délutáni órákban a liget bejáratánál. Botos bérkocsis egylovas kocsiját a megvadult ló elragadta és felfordította.

A kocsiban három utas ült, mindannyian kiborultak. Szerencsére komolyabb bajuk nem esett. Csak az egyik utas szenvedett

könnyebb sérüléseket.

A kocsit felállították és az utasok tovább folytathatták útjukat.

— A fitharmónikus zenekar kerti hangversnye 19-én a Sportuszodában lesz. A hangverseny után tánc.

A Szentesi Áll. Eng. Magán Zeneiskola

folyó évi június hó 13-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel tartja az idén is nagy érdeklődéssel várt növendék hangversenyét a Tóth József színházban, melyen Jakó Dezső igazgató zongora és éneknövendékei, továbbá Briher István tanár hegedűtanítványai mutatják be az évi készülségüket.

A budapesti koldusoknak félmillió pengő félév alatt

Most állították össze a városházán a koldulás eltüntetése és az új rendszer bevezetése óta eltelt fél esztendő mérlegét. Félév alatt a főváros lakosságát pontosan 501 413 pengő alamizsnát juttatott el a kolduskeiőhöz. 150.000 pengővel kevesebbet, mint amennyit felajánlott. Az utóbbi időben a felajánlott és befizetett összegek biztatón emelkednek.

Felhívjuk

az igen tisztelt vásárló közönség figyelmét, hogy közös megállapodásunk szerint június hó 1 től üzleteinket délután három órakor nyitjuk. Tisztelettel, a szentesi rőfös, rövid, divatú, cipő, kalap és kézimunka kereskedők.

Vizsgák a tanonciskolákban

Szentes megyei város által fenntartott községi tanonciskolákban tanévvégi vizsgákat a következőkben tartják meg:

Június 7-én, hétfőn délután 3 órakor a fiú iparostanonciskola I—a és I—b osztályban, 5 órakor a női iparos tanonciskola osztályaiban.

Június 8-án, kedden délután 3 órakor a kereskedő tanonciskola osztályaiban, a fiú iparostanonciskola II—b és II—b osztályában, 5 órakor a fiú iparostanonciskola III. és IV. osztályában.

Június 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor tanoncmunka-rajz és iparművészeti kiállítás megnyitása az ipartestület nagytermében, 11 órakor tanonciskolai záróünnepély az Ipartestület kerthelyiségében.

Tudtára adom igen tisztelt rendelőknek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz. alá helyeztem át. (Bejárat a Munkácsi uccából).

RÓhla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Egységes gazdafrontot!

Csak így lehet megmenteni az ország mezőgazdaságát és gazdatársadalmát

A Duna-Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara most tartotta tizenöt-éves fennállásának jubileumi közgyűlését. Az egész Alföld gazdasági kiválóságai adták ez alkalommal találkozózt egymásnak, hogy megvitassák a magyar mezőgazdaság legfontosabb problémáit.

Megállapítást nyert, hogy a kiviteli szállításoknál a mezőgazdaság vezető, ami mezőgazdaságunk fejlődését és a viszonyok javulásán kívül azt jelenti, hogy az ország életető eleme a mezőgazdaság.

Ismertették azt a nehéz küzdelmet, melyet ma a magyar gazdák a földbirtokaik megtartásáért

folytatni kell a csaknem minden részről megnyilvánuló gazdasági versenyben.

Megállapították, hogy minden magyar gazdának és földbirtokosnak egységes gazdafront kiépítésére kell törekedni, ha azt akarjuk, hogy mezőgazdaságunk és gazdatársadalmunk számbeli és anyagi erejét megillető helyet foglaljon el az ország és saját sorsának intézésében.

A nagyjelentőségű közgyűlés aktusát a hosszuidőn át hűséges munkában töltött gazdasági alkalmazottak kitüntetése és megjutalmazása zárta be.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Mekkora lesz a termés?

Minden szentesi gazda nagy érdeklődéssel tekint az új aratás és az új termés felé.

A földművelésügyi minisztérium legutóbbi vetésjelentése alapján a magyar statisztikusok kiszámították, hogy több, mint husz millió méter-mázsza búzatermés várható.

A tőzsdei körök ezzel szemben huszonkét millió mázsás termésre számítanak.

A vetés helyzet különösen határunkban nem olyan kedvezőtlen, mint amilyenek 1—2 hónappal ezelőtt hitték.

Megjavul a tiszai hajóközlekedés —

Siklóhajók fognak közlekedni a Tiszán és a Körösön

Az alföldi közlekedés szempontjából nagy jelentősége van az olcsó vízszállításnak. Az alacsony tiszai és körösi vízállás miatt azonban ez a kérdés mindeztideig nem intézhetőtt el úgy, hogy az a kívánalmakat teljes mértékben kielégítse.

A siklóhajózásra vonatkozó kísérletek azonban az utóbbi napokban teljes sikerrel és eredménnyel befejeződtek. A Ganz gyár Pesten máris megkezdte a tiszai közlekedés

céljait szolgáló siklóhajók gyártását.

A tervek szerint már a jövő hónapban elkészülnek az új hajók, gyakorlati hasznosításukra és a személy- és teherforgalomba való beállításukra azonban csak az elkövetkező évadban kerül sor.

A siklóhajók forgalomba állítása után az Alföld gazdasági helyzete nagyban megjavul, mert hiszen segítségükkel új vidékek és termények

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

kapcsolódhatnak be az alföldi szállítási forgalomba.

Ellopták a telefondrótot

A Csongrád-Gátér közötti telefonpóznákról ebben a hónapban már kétszer lopták le a telefondrótot. Először 150, másodszer 250 méter hosszúságban. A posta a hiányt baladéktalanul pótolta és ennek volt köszönhető a lávbeszélő forgalom akadálymentes lebonyolítása. A csendőrség a vakmerő tolvajok kézrekerítésére széleskörű nyomozást indított.

Ipartestületi jegyző végkielégítése

Az ipartestületi jegyzői állás újraszervezésével kapcsolatban több ilyen irányú kérdés került az érdeklődés középpontjában a szentesi iparosok között.

Igy felmerült az a kérdés, hogy adott esetben az ipartestületi jegyzőt megilleti-e a végkielégítés?

Az idevonatkozó rendeletek ebben az esetben kimondják, hogy az ipartestületi jegyző nem tekinthető ipari vagy kereskedelmi vállalati tisztviselőnek. Szolgálati viszonyára kizárólag a szolgálati szerződés az irányadó. Végkielégítésre csak akkor van igénye, ha ez a szerződésben ki volt kötve.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárrakkal:

Lázár István gyönyörű

lélekbemarkoló regénye!

A szív és a lélek áhitatosan

tiszta játéka.

Hatalmas kiállításban

A legnagyobb, milliós

magyar film:

Káprázatos szereposztásban.

Mária nővér

Jávor Pál és Svéd Sándor mellett a magyar filmgyártás büszkeségei

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Órát, ékszer, china-ézüst disztárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban Ruzs Molnár ékszerésznél vehet. Kossuth ucca 8 szám.

Első szent igazo munk fogac és cs

A hatóság aratás és c zése érdeke tézdekések a nagy nyá helybeli m kat kell alk

Megtörtén olyanok is akiknek fog tásnál és cs káról. A ha dákat és aratási és c mezőgazdas jogosít, cse vagy ipar rendelkezők mezőgazdas

ÉRTE

met, hogy Gyula-ucca Tisztele

Éhkalál há

Kinában h zalmas éh Kvei—Csau szárazság n nak éhen küldenek él kat, mire késő lesz.

A lakossá hónapok óta száradt fala ban már ez gyott.

Sokan m haltak meg, egy különö eszik, ame anyagokat gyasztása u nyú kinok

T kiló neg érte

került napv pézsz lefűtele ilyen betola szegény orsz Grünfeld I pekulánsnál gyontérő „o kobzása mel és kitiltásra

Elsősorban

szentesi és munkásigazolvánnyal ellátott munkásokat kell fel fogadni az aratáshoz és csépléshez!

A hatóság intézkedéseket tesz az aratás és cséplés zavartalan elvégzése érdekében. Ezek közül az intézkedések közül kiemelendő; hogy a nagy nyári munkánál elsősorban helybeli mezőgazdasági munkásokat kell alkalmazni.

Megtörtént a múltban az is, hogy olyanok is tömegesen szegődtek el, akiknek fogalmuk sem volt az aratásról és cséplésről végzendő munkáról. A hatóság figyelmezteti a gazdákat és géptulajdonosokat, hogy aratási és cséplési munkavállalásra mezőgazdasági munkásigazolvány jogosít, cselédkönyvvel és gyári, vagy ipari munkásigazolvánnyal rendelkezők nincsenek jogosítva mezőgazdasági munka vállalására.

ÉRTESEM

tisztelt rendelők, met, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca **18** sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Éhkalál fenyeget hárommillió kínait

Kínában hárommillió embert borzalmas éhínség fenyeget. A kínai Kvei-Csau tartományban a tartós szárazság miatt máris ezrével halnak éhen az emberek. Már hiába küldenek élelmiszerszállító vonatokat, mire a segítség megérkezne, késő lesz.

A lakosság ezen a vidéken már hónapok óta csak fakérgét és kiszáradt falavelet eszik. Most azonban már ez a „táptálcuk“ is elfogyott.

Sokan mérgezés következtében haltak meg, mert a rengeteg éhező egy különös összetételű földfélélet eszik, amely jóízű, de mérgező anyagokat tartalmaz, ennek elfogyasztása után néhány órával szörnyű kínok között meghalt.

Tizennégy kiló arany és negyedmillió értékű valuta

került napvilágra egyetlen csempéz lefűtelésével. Pedig hány lehet ilyen betolakodott betyár ebben a szegény országban?!

Grünfeld Bernát külföldi vasutaskulánál találták meg a vagyontérő „dugárut“, s az érték eldobása mellett nyolchavi börtönrre és kitalásra ítélte a törvényszék.

Gazdaadósságok rendezése

nagyjelentőségű határozatot hozott a szombati miniszteri tanácskozás a gazdaadósságokra vonatkozólag. Az új rendelkezés különösen az alföldi eladósodott gazdatársadalom szempontjából jelentős.

A kormányfő ezen a tanácskozáson bejelentette, hogy a gazdavédelmi rendelet végrehatásával egyidejűleg olyan rendeletet ad ki a kormány, amely a védeltséget újabb négy évre meghosszabbítja.

Közölte a miniszterelnök azt is,

hogy a gazdavédelmi rendelet végrehajtási utasításában a gazdák újabb nagyarányú és messzemenő kedvezményeket kapnak.

A kormányzatnak ez az intézkedése reményt ad arra, hogy a gazdaadósságok régóta huzódó ügye végül a gazdaérdekek szemmel tartásával négy évre ismét rendeződni fog s a gazdák ezt a türelmi időt adósságaik végleges rendezésére használhatják fel.

Kalapok átfestését, tisztítását és vasalását vállalom.

Tisztelettel: **CSÁKI** kalapos Kossuth-u. Várady patika mellett.

Riadó! Légtalmai gyakorlat lesz a jövő csütörtökön

Az elsőtétítő gyakorlat este 8 óra 45 perckor kezdődik, a múlt hóban már ismertett „Légtalmai riadó“ jelzésével, (harangkongatás és a gyártelepek szakadozott szirénabugása), melyre a villanyvilágítás, a város egész területén, teljes egészében, 25 percnyi időtartamra ki lesz kapcsolva.

A gyakorlaton és a „Légtalmai riadó“ jelzésekor a lakosság kötelező magatartása:

Az uccák és terek azonnal kiürítendőek és a gyakorlat befejeztéig az uccán senki sem közlekedhetik, vagy tartózkodhatik. Az uccai járműközlekedés azonnal megáll és a

gyakorlat befejeztéig szünetel. A járművek lámpáit el kell oltani.

A lakások, lépcsőházak, nyilvános termek, vendéglők, üzletek, műhelyek stb., ablakai redőnyökkel és a gyakorlat megkezdése előtt már előzetesen elkészített takarókkal úgy sötétítendőek el, hogy a villanyvilágítás kikacsolása után esetleg használt gyertya, vagy lámpa fénye ezeken át ne szűrődjék.

A gyakorlat 9 óra tíz perckor a „Légtalmai elmúlt“ jelzéssel (rendes harangzugás, a gyártelepek egyhuzamban adott szirénabugatása) befejezést nyer.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

Rothermere ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

Németh László.

Baross szövetség nagygyűlése

A keresztény nemzeti gazdasági összefogás szükségességének, fontosságának és jelentőségének a kidomborítása a célja annak a hatalmas megmozdulásnak, amelyet

mult szombaton rendezett a Baross Szövetség az Iparcsarnokban tartott országos gyűléssel. Mintegy hatvanezer résztvevő előtt ismertették azokat a nagyhorderejű problémákat, melyeket a Szövetség érdekképviseleti munká-

jával két évtizeden át, igyekezett közelebbvinni a megvalósuláshoz. A keresztény gondolat feltétlen érvényesítéséért fogtak össze a szövetség tagjai és hitet tettek arra, hogy a keresztény nemzeti gondolatot többé elmellőzni, hatóerejében mesterségesen csökkenteni nem engedik. Megállapították, hogy az egyetlen helyes út a keresztény nemzeti gazdasági összefogás, amely az ipar kereskedelem és termelés ápolása mellett a keresztény gazdasági etika gyakorlati érvényesülését szolgálja az üzleti tisztesség és keresztény erkölcs alapján.

Pécsi helyettes polgármester fegyelmi ügye

Csappán belügyminiszteri számtanácsos vizsgálata alapján fegyelmit rendelt el a belügyminiszter Esztergár Lajos h. polgármester és Riha József főszámvevő, pécsi tisztviselők ellen.

Az ügy lefolytatásával Baja város közigazgatási bizottságának fegyelmi választmányát bízták meg.

Tömeges letartóztatások Oroszországban

A „tisztogatást“ Sztalin tovább folytatja. Moszkvából újabb, egész sereg letartóztatást jelentenek. Gamarin tábornok, az orosz vörös hadsereg főfelügyelője, mint most kiderült, politikai okokból lett öngyilkos. Állítólag a trockijistákkal rokonszenvedett.

Mi lesz az ujbuzával?

Péter-Pál hónapjában vagyunk, a nagy meleg és esőhiány talán két héttel is előbb meghozza az aratást mint rendszerint szokott lenni. A múlt évre meghatározott minimális buzaárak a hó végén határuk vesztik, de a jövőre nézve még eddig sincs kormány intézkedés.

A kereskedelem régi vesszőparipáján esőtelve egyre hangoztatja, hogy minek a minimális ár, mikor úgy is magasabb a buza ára, mint a hivatalosan megszabott. Engedjék szabad forgalmú a buza kereskedést és kivitt, majd ők megmutatják, hogy stb. stb. Hát jó, hiszen a kereskedőnek is élni kell, senki nem kívánja, hogy «rátízésből éljen», azonban sokkal nagyobb nemzeti érdekek fűződnek ahhoz, hogy a sok gonddal, bajjal vergődő gazdaosztály ne lehessen meglepetéseknek kitéve, sem mint néhány nagy gabonás cég érdeke. A kisgabonások ugyanis csak azt akarják, ha szabad forgalom lenne is, mint így kapták a nagyobbaktól a jutalékokat.

Reméljük, hogy a kormány sürgősen intézkedik a buza értékesítés zavartalanításának a biztosításáról.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok, az iskolákban már nem használható füzetek olcsón beszerezhetők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszel kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Hú-csarnok mellett.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban kaphatók.

Egy magányos részére**szoba**

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Vásárolt-é már**Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Balogh János-ucca 41. sz.**ház**

és egy jókarban levő férfi **kerékpár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy-tágas**üzlethelyiség**

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készítteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

Ó R A**ékszer**

valódi ezüst és disztárgyak

legolcsóbbak

R. Moluárnál

Ékszer és óra

javitás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen **tisztelettel** rendelőimnek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól'

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyanesek itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláttatni.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

ASSZONYOM!!

Ne mulassza el, hogy férjének a »**Tokaji borkostolóból**« vigyen elsőrendű tiszta zamatot bort, mert így biztosan nem kívánczik sehova elmenni, csatádi körében otthon marad. És ha barátai jönnek finom borral kínálhatja őket.

Tokaji Borszalom, Törs Kálmán u. 1.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Kossuth ucca

8 szám

üzletem kirakatát tekintse meg.

Ügyes rikkancs fiúkat azonnal felveszünk.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlőház.

Hirdessen

a Hétfői Ujságban

Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet

Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Jól szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérnemű varrodájában,

Villogó-u. 2/a sz. alatt.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a **Corvin-nyomda**

nyomatvány árait, mert itt készülnek a legizlésebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.

Kolodinszky ékszerész.

Petőfi utca 1.

Legyen előfizetője

a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órákor házhoz kapja.

Egy elsőrendű

allg használt

rádió van eladó.

Daru és Villogó ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

Hirdessen

sikert ér el.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J.-ucca 13. szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. é

Ma

n

Minden bizonyos irányadó államot alkotói értékei, szíve, a nép jelenének tiszta ábrázolójában, tulajdonság, kristályosodott erővé magy

A szimfonia gondolatában azokban a származó társaságban nyitottak valóságos lelkeket, mesztisztaság, lobog, a mindaz, amőta ez a farszodálatram kitermelt, számtalan részére meg

Az író, szobrász, a kus a nem kövei, akik zével tisztul emelik latvilágát; morusága, önérzete az nyilván ad erőt, ad got, ad írá harzik át a ő szívükön

Asz

A hetek ságot napok váltotta fel rágzásban, buzákat ké A tavaszi